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SOCIélnI: VIINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani Jednota Eeskych
fondv CR EVROPSKA UNIE 1 DEZE WYCHOV pro konkurenceschopnost matematiku a fyziku

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ARCHIMEDES PATRA - RESENI

Urci vztah, ktery plati mezi objemy jednotlivych téles a pomoci néj vypocitej hmotnost téles. Slozend
télesa rozlozi$ na ¢asti.

Odpovédi:

1.m(A)=30g,
2.m(B)=10g,
3m(C)=20g,
4.m(D)=10g,
5. m(E)=20g,
6. m(F)=25g.

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Roubicek

Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



